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14 Samanta 

Rádi bychom Vám představili životní příběh naší paní učitelky Květuše 
Mlynkecové, který se téměř celý odehrává v Bohumíně.  Začal jejím narozením 
28. května 1954. 

13 Jasmína
Bydlela a vyrůstala v části města, které se říkalo Drátovny. Stál tam dům se 
třemi vchody a ti lidé, kteří v drátovnách pracovali, tam bydleli.

33 1:18 - 1:51 pamětník

Ten dům byl zajímavý tím, že jsme se všichni kamrádili, já už jsem vám jednou 
vyprávěla, že jsme měli první televizi v domě. Tenktát televize nehrála každý den 
a hrávala jenom vždycky dvě hodiny, takže moji rodiče zapli televizi, anténa byla 
tam někde pod oknem, všichni sousedi si přinesli židle, usadili se u nás v 
kuchyni a dívali jsme se společně na pořady. 

6 Samanta Když přemýšlela o svém povolání, tak chtěla být prodavačkou v drogerii.

10 11:23 - 11:33 pamětník
Když já budu prodavačkou v drogerii, nikdy nebudu čekat na rtěnku rosanela 
číslo 19, protože já si ji vezmu, jak příjde zboží.

14 Nikola

Nakonec se rozhodla pro učitelství. A protože byla dítě, které bylo všude vidět a 
slyšet, tak často reprezentovala školu na recitačních soutěžích. Velice jí bylo líto 
dětí, kterým se tato šance nedostala.

25 17:30 - 17:55 pamětník

Když já budu učitelka, tak já právě naopak, budu pomáhat těm slabým, těm, 
kterým říkají a ty se tam do toho nemotej, ty to nedokážeš, kam se cpeš, ty na to 
nemáš, já jsme si říkala, každý má právo si něco vyzkoušet, najít své místo, aby 
se mu prostě dobře žilo.

7 Jasmína Díky svému velkému srdci a lásce k dětem byla nominována na Zlatého Amose.

21  22:56 - 23:17 pamětník

já jsem se stala zlatým anosem Moravskoslezského kraje jako nejoblíbenější 
učitelka, ne nejlepší a já si myslím do dneska, že nejde říct tahle učitelka je 
nejlepší, jak to chcete měřit, podle délky řas nebo podle hlasu? Vy byste uměli 
říct, která učitelka je nejlepší?

4 Nikola Učitelství chápe jako poslání 



23  29:14 - 29:37 pamětník

vzkazuju všem mladým učitelům: vzdělávejte se ať toho hodně víte, přemýšlejte 
o tom, co říkáte, protože, když jednou něco vyřknete a pošlete slovo, tak už 
nejde vzít zpátky a mějte rádi děti.

4 Samanta A jejím životním krédem je:

6 30:01 - 30:07 pamětník
a já jsem vždycky říkala, že mě musí učení bavit a když to bude bavit mě, tak to 
bude bavi i děcka.

pamětník zpěv
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